13月月

2020年12月 庚子年十月二十 星期五 今日16版 第9740期



章旭升在党的十九届五中全会精神学习会暨市委工作务虚会上强调 解放思想促转变 开拓创新求突破 举全市之力加快打造世界五金之都

首席记者 陈晓苏

本报讯 12月3日 ,市委召开党的 十九届五中全会精神学习会暨市委工 作务虚会 进一步深入学习贯彻全会精 神 研究谋划 十四五 时期和明年工作 思路。市委书记章旭升在会上强调 要 高举习近平新时代中国特色社会主义 思想伟大旗帜 全面贯彻落实中央和省 委、金华市委部署要求,拉高标杆、提高 站位 坚定清醒、担当作为 解放思想促 转变、开拓创新求突破,举全市之力加 快打造世界五金之都。市委副书记、市 长张群环主持会议。陈美蓉、朱世道、 胡积合等各套班子领导出席会议。

会上,市党政班子领导和人大、政 协主要领导逐一发言,交流学习贯彻 党的十九届五中全会精神心得体会, 并立足永康实际 结合分管工作 就做 好 十四五 时期和明年各项工作的思 路、举措开展交流研讨。此外,市 五 - 调研课题组汇报了调研成果 相



关部门汇报了2020年特色亮点工作和 2021年工作思路举措。

无论是交流心得还是汇报成果, 这些有时长限定的发言里 ,无一不坚 持问题导向 ,饱含极具前瞻性、务实性 的意见建议。这些意见和建议,是通 过深入调研思考得来的 ,尤其是 五个 一 调研成果 ,还列出了破解难题需要 实施的项目、政策清单。大家围绕我 市经济社会发展面临的机遇和挑战 找优势、话不足,就实论虚、就事论理, 在相互交流、共同研究中初步厘清了 下一步的工作思路,为将全会精神的 学习成果转化为实现更大作为的工作 动力,为谋划 十四五 发展蓝图奠定 了更加坚实的思想基础。

章旭升肯定此次会议达到预期目 的,取得了丰硕成果。特别是大家在 发言中提出了很多有针对性、建设性、 启发性的意见建议,进一步汇聚了智 慧、统一了思想、形成了共识。他指 出 ,要深入学习贯彻党的十九届五中 全会精神和省委十四届八次全会精 神 ,关键是要在增强政治定力中走好 自己的路,在把握发展大势中定好自 己的位,在明确奋斗目标中办好自己 的事。要着重从理念上去突破,以更 高标准、更高站位找到工作着力点,在 解放思想、担当实干中不断形成新优 势、创造新业绩。

章旭升强调 ,要围绕 五个一 调 研课题,进一步梳理完善、消化吸收, 加快调研成果转化 ,坚定信心、乘势而 上、攻坚突破,推动各项工作落实。要 以科技和品牌 双轮驱动 为突破口, 通过建立区域公共品牌办公室、现代 五金电子协同创新园、丽州研究院、五 金技师学院和开设永康五金 MBA 班、 世界五金精品馆等举措 将 造天下五 金精品 ,汇天下五金名品 ,聚天下五金 英才,育天下五金名企,创天下五金知 名展会 作为努力方向 着力打造世界 五金之都。要以县域经济治理改革省 级试点为突破口,打造一流营商环境, 加快完善产业体系,抓好开发区整合 提升,建立工业用地全生命周期管理 机制 做好 外拓内 试点 深化国企改 革 着力打造 活力永康 。要以 五城 同创 为突破口 在争创更高等级示范 文明城市的同时,积极开展省级生态 文明建设示范市、省级食品安全示范 市、无违建城市、无废城市创建,着力

打造 品质永康 。要以文旅融合、工 旅融合为突破口,深挖细炼历史人文 底蕴和产业优势,讲好永康故事,展示 文化特色 提升现代服务业水平 打造 文化永康 。要以打造拼搏实干的干 部队伍和专注实业的企业家队伍为突 破口,树立 干部为事业担当、组织为 干部担当 的鲜明导向 ,更加关心爱护 企业家和企业成长 着力打造 匠心永

张群环在分享心得体会时指出 要坚持把党的十九届五中全会精神学 习作为首要政治任务,切实做到学深 悟透、融会贯通、真信笃行:坚持以全 会精神为指引,系统谋划 十四五 规 划,坚持高质量发展,主动拥抱数字 化,深度融入新发展格局,加快形成-批具有永康辨识度、全省影响力的创 新成果,奋力推动永康大发展大跨 越。他强调,当前,要坚持以争先创 优、奋力拼搏的决战决胜姿态 全力做 好各项重点工作,尤其是慎终如始抓 好疫情防控 ,围绕年度目标开展冲刺 攻坚 加快项目谋划和推进 高质量编 制 十四五 规划纲要 积极争取各项 正向激励 扎实防范化解重大风险。

> ♥ 劉銀行 永康市支行 BANK OF CHINA YONGKANG SU 外汇结算找中行



永康农商银行倾力支持企业灾后重建

通讯员 陈俊文 方建康

本报讯 永康农商银行真是我们 的贴心人。近日,市增辉纸箱厂负责 人陈先生握着永康农商银行开发区支 行工作人员的手 连连表示感谢。

不久前,一场大火烧毁了市增辉

纸箱厂的几乎所有库存,造成直接经 济损失数十万元。得知情况后,永康 农商银行开发区支行第一时间协助该 厂联系保险公司, 陪同保险公司工作 人员进行现场查勘,核定理赔金额, 并指导该厂做好下一步工作。该行还 承诺绝不抽贷压贷 ,为该厂办理到期

贷款转贷。

急难之中显真情。作为 永康人自 己的银行 永康农商银行一直以来坚 持以客户为中心 把服务挺在前面 想 客户之所想, 急客户之所急, 用心用情 服务客户 全力打造 做业务最实、与民 企最亲、离百姓最近 的贴心银行。



多云 到阴







最高温度 10℃~11℃



城乡各邮政网点、投递员均可订阅